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Les Canadiens éprouvent une plus grande anxiété qu’en 2013 en ce qui a trait à 
leur endettement
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J'éprouve une grande 
anxiété en raison de mon 

endettement actuel

J'éprouve une certaine 
anxiété en raison de mon 

endettement actuel

Je suis relativement à 
l'aise avec mon niveau 
d'endettement actuel

Je suis très à l'aise avec 
mon niveau d'endettement 

actuel

Je n'ai pas de dettes 
personnelles

2013
2012
2011= écart significatif comparativement à 

l’année précédente

2 tranches sup. :
Très/plutôt anxieux
2013 38 %
2012 34 %
2011 32 %

2 tranches inf. : 
Très/plutôt à l’aise
2013 38 %
2012 40 %
2011 45 %
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